



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA  
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY  
ODBOR PAMÁTKOVÉ PÉČE

## Zápis

### **z I. zasedání Komise Rady HMP pro koordinaci neinvestičních aktivit na veřejných prostranstvích na území Pražské památkové rezervace (dále jen „Komise PPR“)**

**Přítomni:** Jan Wolf, MgA. Eliška Kaplický Fuchsová, Ing. Karel Grabein Procházka, Mgr. Jiří Skalický, Ing. Radek Svoboda, Jan Adámek, Ing. arch. Václav Vondrášek, Ing. Radek Chaloupka

**Omluveni:** PhDr. Briardová Helena, Daniel Hodek, JUDr. Eva Novaková, Viliam Sivek

**Hosté:** JUDr. Martina Staňková, Mgr. Jan Benýšek, Ing. Karel Doubek, Ing. Otakar John, Marek Morávek

**Datum a čas:** 22. dubna 2015; 15:00 – 17:15 hod.

**Místo:** Salonek primátorky hl. m. Prahy, 2. patro, místnost č. 245, Mariánské náměstí 2, Praha 1

#### **Program jednání:**

#### **Bod 1 – Zahájení**

Radní Jan Wolf předseda Komise PPR zahájil její jednání. Krátce shrnul účel a poslání Komise PPR a vyjádřil přesvědčení, že výsledky práce znovuobnovené komise budou přínosné ve vztahu k zachování hodnoty území PPR, potřebám památkové péče a zároveň budou mediálně kladně přijímány. Zároveň uvedl, že všechna další jednání se budou konat v prostorách salónek primátorky na Mariánském náměstí. Následně požádal všechny členy komise o krátké představení a slovo předal panu řediteli Jiřímu Skalickému, aby přítomné provedl programem.

#### **Bod 2 - Informace o regulaci reklamy v rámci Pražské památkové rezervace**

Ředitel Jiří Skalický krátce uvedl tento bod a poukázal zejména na jeho aktuálnost a řešení v magistrátní komisi zabývající se koordinací reklamy na území Prahy. Předložený materiál uvedla zástupkyně odboru živnostenského a občanskosprávního Martina Staňková.

Radní Jan Wolf poukázal na problematiku reklamních převleků, která by měla být v rámci regulace reklamy také řešena.

Místostarosta Václav Vondrášek poukázal na nedostatečný rozsah nařízení jen na území PPR a části Prahy 2 a dal ke zvážení rozšíření působnosti nařízení i do dalších oblastí Prahy. Ředitel Jiří Skalický vysvětlil, že rozšíření působnosti nařízení nemohlo být realizováno v důsledku nedostatečné personální kapacity odborů MHMP, které by se zabývaly kontrolou a správními činnostmi.

*Usnesení č. 1 - Komise PPR bere na vědomí informaci o regulaci reklamy v rámci Pražské památkové rezervace uvedenou v bodě 2 programu jednání.*

- **Usnesení bylo přijato**

#### **Bod 3 - Využívání reklamních ploch JCDecaux ČR pro městské účely**

Bod krátce uvedl ředitel Jiří Skalický a předl slovo panu Janu Benýškovi zástupci odboru komunikace a marketingu, který představil členům komise předložený materiál. Radní Jan Wolf požádal, aby na další jednání komise byl připraven vizuál reklamních ploch JCDecaux ČR

! **Úkol:** Připravit na jednání komise vizuály reklamních ploch JCDecaux ČR využívaných městem

- **Odpovídá:** Odbor marketingu a komunikace

V další diskuzi bylo poukázáno na nekvalitní plochy, které má hl. m. Praha k dispozici od JCDecaux ČR (plochy v protějším směru jízdy, zakryté plochy atd.). Pan Jan Benýšek vysvětlil, že město má k dispozici pouze nekomerční plochy. Současně je prováděna jejich odborem revize dostupných ploch s tím, že některé jsou vyřazovány úplně.

Radní Jan Wolf informoval, že v současné době se tímto problémem zabývá intenzivně Rada HMP a bude hledat řešení, neboť společnosti JCDecaux ČR bude končit smlouva v roce 2021.

Ředitel Radek Svoboda doporučil ve vztahu k řešení problematiky reklamy jednoznačný přístup města s tím, že musí být zřejmé, co město očekává. Zároveň doporučil řešit tuto problematiku i v návaznosti na pronajmutí plochy společnosti EURO AWK, která provozuje v Praze billboardy. Ze své zkušenosti doporučuje také urychlit přípravu výběrového řízení na budoucího provozovatele reklamních ploch.

**Usnesení č. 2 - Komise PPR bere na vědomí informaci o Využívání reklamních ploch JCDecaux ČR pro městské účely uvedenou v bodě 3 programu jednání.**

- **Usnesení bylo přijato**

#### **Bod 4 - Plánované akce na Staroměstském náměstí v roce 2015**

Tento bod uvedl pan ředitel Jiří Skalický a vysvětlil, že je snahou využívat prostor náměstí pouze k akcím, které svým charakterem na náměstí patří, přičemž jejich počet by se měl pohybovat kolem 12 ročně. Pan Adámek poukázal na to, že chybí komplexnější přístup (konceptce) k využití nejen tohoto prostoru, ale i dalších náměstí a prostoru města vhodných pro konání různých typů akcí.

Radní Jan Wolf uvedl, že v této věci musí být postupováno v koordinaci napříč magistrátem a uložil úkol příslušným odborům:

! **Úkol:** na další jednání Komise PPR připraví Odbor evidence, správy a využití majetku ve spolupráci s Odborem památkové péče a Odborem zahraničních vztahů návrh Konceptce využití Staroměstského náměstí a dalších ploch vhodných pro konání akcí

- **Odpovídá:** Odbor evidence, správy a využití majetku

Komise dále projednala předložený seznam akcí na Staroměstském náměstí. Bylo konstatováno, že na příští jednání musí být předkládaný seznam doplněn o podrobnější informace zahrnující detailní popis akce, informace o záštitách/podpoře ze strany města a případných smluvních vztazích s městem k těmto akcím.

! **Úkol:** na další jednání Komise PPR připraví Odbor evidence, správy a využití majetku ve spolupráci seznam, který bude obsahovat detailní popis akce, informace o záštitách/podpoře ze strany města a případných smluvních vztazích s městem k těmto akcím

- **Odpovídá:** Odbor evidence, správy a využití majetku

Následně komise postupně projednala jednotlivé akce a přijala následující usnesení:

**Usnesení č. 3 - Komise PPR souhlasí a doporučuje následující akce na Staroměstském náměstí uvedené pod čísly:**

- 1 - Pražský mezinárodní maraton
- 2 - 70. výročí českého národního a pražského povstání
- 3 - Mistrovství světa v ledním hokeji
- 4 - Výstavní panely
- 5 - Folklorní festival Praha srdce národů
- 6 - Avon pochod proti rakovině prsu, Dny víry, Festpol
- 7 - Pražské Quadriennale
- 10 - kulturní akce (oslavy 600 let Hus)
- 13 - Signal - Festival světla

- **Usnesení bylo přijato**

**Usnesení č. 4 - Komise PPR nesouhlasí a nedoporučuje konání následujících akcí na Staroměstském náměstí uvedené pod čísly:**

- 9 - Mattoni Koktejl Festival

10 - Mezinárodní festival čestných stráží Drill; Festr Army (komise doporučila konat akci na Hradčanském náměstí

▪ **Usnesení bylo přijato**

**Usnesení č. 5** - Komise navrhuje odložit rozhodnutí o konání akcí pod následujícími čísly na příští jednání:

11 - Mezinárodní Jazzový festival Bohemia JazzFest  
12 - Prague Jazz Week

▪ **Usnesení bylo přijato**

### **Bod 5 - Plánované akce na Václavském náměstí v roce 2015**

Tento bod uvedl v návaznosti na diskuzi v bodě 4 pan ředitel Jiří Skalický. Komise projednala postupně seznam akcí, přičemž nejprve rozhodla o tom, že na dnešním jednání bude rozhodovat pouze o akcích do konce června 2015

**Usnesení č. 6** – Komise navrhuje odložit rozhodnutí o konání akcí od začátku července uvedených pod čísly 15 až 31 dle předloženého seznamu na příští jednání Komise

▪ **Usnesení bylo přijato**

**Usnesení č. 7** - Komise PPR souhlasí a doporučuje následující akce na Václavském náměstí uvedené pod čísly:

1 - Stan proti melanomu  
3 - Miluji své srdce  
5 - Pražský mezinárodní marathon  
6 - Výstava  
9 - Pražská muzejní noc  
10 - Prague Proms  
11 - Pražské Quadriennale  
12 - Praha plná pověstí  
14 - Sportovní akce

▪ **Usnesení bylo přijato**

**Usnesení č. 8** - Komise PPR *nesouhlasí a nedoporučuje* následující akce na Václavském náměstí uvedené pod čísly:

2 - flashmob u příležitosti oslav Dne Evropy  
4 - Czech Ice Hockey Fan Park 2015  
7 - sportovní exhibice  
8 - Folklórní festival Praha srdce národů  
13 - Gotický václavák

▪ **Usnesení bylo přijato**

### **Bod 7 - Nasvícení Petřínské rozhledny**

Z důvodu usnášeníschopnosti komise byl tento bod, ke kterému mělo být přijato usnesení předřazen bodu číslo 6. Problematiku uvedl ředitel Jiří Skalický s tím, že je nutné na tomto jednání rozhodnout o Nasvícení Petřínské rozhledny při příležitosti mistrovství světa v ledním hokeji. O ostatních termínech nasvícení Petřínské rozhledny komise nehlasovala. Komise se také shodla na tom, že pravidelné nasvícení Petřínské rozhledny při příležitosti významných dnů je žádoucí. Na komisi však byla otevřena otázka ceny požadované za nasvícení rozhledny s tím, že se Komise k tomu tématu vrátí na některém z příštích jednání.

**Usnesení č. 9** - Komise PPR souhlasí s předloženým záměrem slavnostního nasvícení Petřínské rozhledny při příležitosti mistrovství světa v ledním hokeji, a to v zahajovací den 1. května 2015 a případně v závěrečný den 17. května 2015

▪ **Usnesení bylo přijato**

### **Bod 6 - Problematika tržního řádu - trhy a tržiště na území Pražské památkové rezervace**

Bod krátce uvedl ředitel Jiří Skalický a předal slovo zástupkyni odboru živnostenského a občanskosprávního Martině Staňkové, která blíže představila materiál.

V rámci diskuze členů komise byla řešena otázka stánku na Václavském náměstí v návaznosti na jednání komise RHMP pro kultivaci Václavského náměstí, a to zejména ceny pronájmu za stánek, která neodpovídá tržní ceně v této lokalitě a zejména cenám stanoveným hl. m. Prahou za zahrádky u restauračních zařízení.

Zástupci Sdružení Nového Města pražského slíbili, že na příští jednání komise dají k dispozici komparativní studii, ve které budou srovnány ceny prostor poskytovaných městy v zahraničí a v Praze. Cena by dle jejich názoru měla být stanovena odpovídajícím způsobem.

**Usnesení č. 10** - Komise PPR bere na vědomí informaci o Problematice tržního řádu - trhy a tržiště na území Pražské památkové rezervace uvedenou v bodě 6 programu jednání.

- **Usnesení nebylo přijato, neboť komise nebyla usnášeníschopná**

### **Bod 8 - Různé (podněty, připomínky, diskuze)**

Paní Eliška Kaplický Fuchsová uložila prověřit okolnosti reklamy v dolní části Václavského náměstí společnosti Metrostav, která je zde umístěna v souvislosti s budováním bezbariérového vstupu do metra.

### **Bod 9 - Závěr**

Jednání v zastoupení předsedajícího ukončila s poděkováním všem členům za aktivní účast paní Eliška Kaplický Fuchsová.

V Praze dne 23. 4. 2015

Zapsal: Ing. Radek Chaloupka - tajemník Komise PPR

Odsouhlasil: Mgr. Jiří Skalický - ředitel OPP PPR

Schválil: Jan Wolf - předseda Komise PPR

Příloha:

Program zasedání Komise RHMP  
Prezenční listina